

2026/2/2 上午 06:39:08

「北加州中文學校聯合會」與 County of Santa Clara 文化交流，虎年燈籠展覽圓滿落幕

#

北加州中文學校聯合會

活動時間：2022-02-18

2022 虎年燈籠設計與展覽 推展中華文化

「北加州中文學校聯合會」李亭儀會長以春節提燈籠的習俗，替代往年的春節海報比賽，首創“虎年燈籠創意設計比賽”，讓許多家長和孩子們覺得十分有趣，不但能從設計中，知道更多的文化習俗，連家長都覺得與孩子們多了親蜜又美好時光。直說「北加州中文學校聯合會」舉辦的活動寓教於樂，一定會繼續參加！

從 02/07 到 02/18，「虎年創意燈籠比賽」的各組前三名與佳作的 27件燈籠作品，高高掛在 Santa Clara County Office 的大廳。在 02/18下午燈籠展結束前，再次看到大手牽小手的家長與獲獎孩童們，興高采烈的前來領取獎狀和燈籠。感謝 Santa Clara County Supervisor 李洲曉Otto Lee，「金山灣區華僑文教服務中心」莊雅淑主任，徐廣梅副主任與前來領取獎狀的家庭們合影留念。一場「虎年燈籠創意設計比賽」就在喜洋洋的氛圍中，圓滿落幕，更是做了一場美好的文化交流！

有學生和家長的鼓勵與肯定，「北加州中文學校聯合會」同仁們的辛苦值得了！



於 County of Santa Clara Office 展示 27 件得獎燈籠

2026/2/2 上午 06:39:08

「北加州中文學校聯合會」與 County of Santa Clara 文化交流，虎年燈籠展覽圓滿落幕

#

北加州中文學校聯合會

活動時間：2022-02-18



獲獎學生與家長們在燈籠展覽的最後一天前來領取獎狀與燈籠

2026/2/2 上午 06:39:08

「北加州中文學校聯合會」與 County of Santa Clara 文化交流，虎年燈籠展覽圓滿落幕

#

北加州中文學校聯合會

活動時間：2022-02-18



Santa Clara County Supervisor 李洲曉 Otto Lee, 「金山灣區華僑文教服務中心」莊雅淑主任，與「北加州中文學校聯合會」李亭儀會長



虎年創意燈籠展示會場